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[ eHepanbHasa KOHepeHUns GC(57)/GEN”2

19 cents16ps 2013 roxa
OO0wee pacnpocTpaneHue

Pycckuit
SI3pIk OpUruHana: aHMIUHCKUN

Iareaecsar ceabMas oYepeaHas cecCusd

3acenanue I'eHepaibHOro KoMuTETa B KauecTBe KoMuTeTa mo nmpoBepke moTHOMOYMIA U 1151
paccMOTpeHHsi Pa3HbIX BOIIPOCOB

[NpeaBapuTenbHasa NoBecTKa AHS BTOPOro
3acefaHus

3aJ 3aceqannid M6 B 31anun M

yeTBepr, 19 cenrsiops 2013 roxa, B 9 yac. 15 mums.

1. YTBepKIcHHE OBECTKU JHS GC(57)/GEN/2

2. IIpoBepka mOJTHOMOYHNH JETETATOB Iynxr 27 moBectku aus', GC(57)/26, GC(57)/27

L' GC(57)24



